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Upozorenja i sigurnosne upute 
 

Ove upute nadopunjuju upute za rad i instalaciju specifične za proizvod. Namijenjene su 

osiguravanju sigurne uporabe uređaja u komercijalnim primjenama. 

 

 

1. Osnovne informacije prije puštanja u rad 

 

Korak 1: Prije instalacije, puštanja u rad, čišćenja ili održavanja uvijek pažljivo i temeljito 

pročitajte upute za rukovanje specifične za proizvod. 

Korak 2: Koristite uređaj samo za komercijalnu svrhu opisanu u odgovarajućoj dokumentaciji 

proizvoda. 

Korak 3: Sve dokumente vezane uz proizvod čuvajte trajno. Ako se uređaj prosljeđuje, ovi 

dokumenti moraju biti priloženi u cijelosti. 

Korak 4: Ne puštajte uređaj u rad ako postoje bilo kakve nesigurnosti u vezi s instalacijom, 

priključivanjem ili namijenjenom uporabom. U tom slučaju pročitajte informacije u odjeljku 

14. 

 

 

2. Namijenjena uporaba u komercijalnim okruženjima 

 

Uređaji su prvenstveno namijenjeni komercijalnoj upotrebi u restoranima, ugostiteljstvu, 

komercijalnim kuhinjama ili sličnim objektima. 

Upotreba u privatnim prostorima ili izvan predviđenog okruženja rada dopuštena je samo ako 

je to izričito predviđeno. 

Uređaji se moraju koristiti u skladu s njihovim tehničkim dizajnom (npr. za unutarnju ili 

vanjsku upotrebu, stacionarnu ili mobilnu, električnu ili plinsku verziju). 

 

 

3. Opasnosti za djecu i neovlaštene treće osobe 

 

Uređaji za catering nisu igračke. Uvijek ih treba držati izvan dohvata djece i neovlaštenih osoba. 

Materijali za pakiranje (folija, polistiren, karton, kabelske vezice itd.) ne smiju se ostavljati bez 

nadzora; postoji rizik od gušenja i ozljeda. 

Uređaje smije rukovati samo obučeno i kvalificirano osoblje. 

 

 

4. Opće opasnosti za korisnike 

 

Električne opasnosti 

U slučaju uređaja priključenih na mrežu, nepravilno rukovanje može dovesti do rizika od smrti 

uslijed električnog udara. 

Uređaji s vidljivim oštećenjima kućišta, kabela ili utikača ne smiju se koristiti. 

Prije održavanja, čišćenja ili instalacijskih radova, uređaj se mora isključiti iz napajanja na svim 

poljima. 

Vlažnost ili tekućine na dijelovima uređaja koji nisu namijenjeni za tu svrhu mogu uzrokovati 

teške tjelesne ozljede i materijalnu štetu. 
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Toplinske opasnosti 

Mnogi uređaji za ugostiteljsku upotrebu (npr. pećnice, roštilji, friteze, uređaji za održavanje 

topline, uređaji za toplu vodu) dosežu visoke temperature. 

Postoji rizik od opeklina i opeklina od vruće tekućine zbog dijelova kućišta, grijaćih elemenata, 

tekućina, pare ili masnoća za kuhanje. 

Nosite odgovarajuće toplinski otporne zaštitne rukavice i zaštitnu odjeću. 

 

Mehaničke opasnosti 

Rezni, prešni, miješajući ili pogonski dijelovi mogu uzrokovati teške ozljede. Nikada ne 

stavljajte ruke u pokretne dijelove i ne uklanjajte niti zaobilazite zaštitne uređaje. 

 

Plinska kućanstvena aparati 

Plinska postrojenja smiju se ugrađivati samo u skladu s važećim tehničkim propisima i od strane 

kvalificiranog osoblja. 

Ako osjetite miris plina, odmah zatvorite dovod plina i prozračite prostoriju. Strogo 

izbjegavajte otvorene plamenove ili iskre. 

 

Osobna zaštitna oprema 

Ovisno o uređaju, potrebno je koristiti odgovarajuću zaštitnu opremu (npr. zaštitne rukavice, 

protuklizne sigurnosne cipele, zaštitne naočale, zaštitu dišnih putova pri korištenju sredstava za 

čišćenje). 

Nije dopušten rad pod utjecajem alkohola, droga ili lijekova koji umanjuju vašu sposobnost 

reagiranja. 

 

 

5. Zahtjevi za instalaciju i montažu 

 

Ugradnju, trajno spajanje ili priključke za plin i vodu smije obavljati samo kvalificirano osoblje. 

Prije priključenja provjerite odgovaraju li napon, frekvencija, vrsta plina ili drugi parametri 

napajanja podacima na tipnoj pločici. 

Uređaji koji se ugrađuju trajno moraju biti pričvršćeni odgovarajućim materijalima za 

pričvršćivanje u skladu s konstrukcijskim uvjetima. 

Nijedan dovod ne smije biti oštećen tijekom bušenja ili vijčanja. 

 

 

6. Rasvjeta (ako je dostupna) 

 

Ne gledajte izravno u jake izvore svjetlosti. Neispravne lampe smiju se zamijeniti samo 

odgovarajućim izvorima svjetlosti koji su u skladu sa specifikacijom. Uređaj se mora isključiti 

iz napajanja prije zamjene. Trepćuće ili oštećene izvore svjetlosti potrebno je odmah zamijeniti. 

 

 

7. Uređaji s ventilacijom ili aktivnim hlađenjem 

 

Ventilacijske otvore ne smije prekrivati niti blokirati. Održavajte dovoljne sigurnosne 

udaljenosti od zidova i drugih uređaja. 

U ventilacijske otvore ne smiju dospjeti strani predmeti, dlake ili lagani predmeti. 

Nedovoljna ventilacija može dovesti do pregrijavanja, požara ili kvara uređaja. 
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8. Ugradnja i odabir mjesta 

 

Uređaji se moraju postaviti na stabilnu, ravnu i nosivu površinu. 

Zapaljivi materijali moraju biti udaljeni od uređaja, a mora biti osigurana dovoljna ventilacija i 

raspršivanje topline. Uređaji se ne smiju koristiti u potencijalno eksplozivnim područjima, osim 

ako nisu izričito odobreni za tu svrhu. 

 

 

9. Uređaji s mrežnim priključkom 

 

Uređaj se smije priključiti samo na pravilno ugrađene utičnice s odgovarajućim osiguračima i 

zaštitom od preostalog strujnog udara. 

Napojni kabeli ne smiju biti stisnuti, savijeni niti provučeni preko oštrih rubova. 

Uvijek izvlačite utikače za kućište utikača, a ne za kabel. 

Oštećene napojne kabele smije zamijeniti samo kvalificirano osoblje. 

 

 

10. Punjače i baterije (ako je primjenjivo) 

 

Baterije i punjive baterije ne smiju se gutati – to predstavlja akutni rizik po život. 

Koristite samo navedene vrste baterija. Napunive baterije ne smiju se puniti. 

Oštećene ili curićeće baterije mogu uzrokovati iritaciju kože ili očiju. 

Punjače za punjive baterije smiju se koristiti samo s odgovarajućim punjačima i moraju se 

nadzirati tijekom punjenja. Nemojte miješati različite vrste baterija ili stanja napunjenosti. 

 

 

11. Održavanje i čišćenje 

 

Prije čišćenja ili održavanja isključite uređaj i odspojite ga od svih izvora napajanja. Prilikom 

čišćenja koristite samo odgovarajuća sredstva za čišćenje sigurna za hranu u skladu s uputama 

proizvođača. 

Visokotlačni perači smiju se koristiti samo ako je to izričito dopušteno. 

Popravke smije obavljati samo kvalificirano osoblje. 

 

 

12. Preopterećenje i nepravilna uporaba 

 

Tehnička ograničenja (npr. maksimalne količine punjenja, specifikacije performansi, 

temperaturni rasponi) ne smiju se prekoračiti. Neovlaštene izmjene, preinake ili neovlašteni 

zahvati na uređaju nisu dopušteni i mogu dovesti do značajnih opasnosti. 

Kondenzacija nakon prijevoza iz hladnog okruženja može oštetiti električne komponente. 

Uređaj se mora dovoljno aklimatizirati prije puštanja u rad. 

 

 

 

 

 

 

http://www.ggmgastro.com/


MALOPRODAJA OPREME ZA KATERING 

 

 

www.ggmgastro.com 

 

 
 

 

 

 

13. Odlaganje 

 

Načelo izbjegavanja otpada i očuvanja resursa 

Prije konačnog odlaganja preporučujemo provjeru može li se uređaj popraviti, obnoviti ili dalje 

komercijalno iskoristiti. 

Produljenjem vijeka trajanja ili prosljeđivanjem odgovarajućim trećim stranama aktivno 

doprinosite sprječavanju otpada, očuvanju prirodnih resursa i smanjenju onečišćenja okoliša. 

 

 

Električna i elektronička oprema 

Električna i elektronička oprema označena simbolom prekriženog spremnika za otpad ne smije 

se odlagati s kućnim otpadom. 

 

Na kraju svog životnog vijeka ovi se uređaji moraju odvojeno prikupljati i predati na određeno 

mjesto za prikupljanje ili povrat otpadne električne i elektroničke opreme. 

Pravilno zbrinjavanje pomaže spriječiti negativne učinke na okoliš i ljudsko zdravlje te 

osigurava visokokvalitetno recikliranje vrijednih sirovina. 

Operater je obvezan ukloniti sve baterije, punjive baterije ili uklonjive žarulje iz uređaja prije 

odlaganja, ako je to tehnički moguće. 

Svi osobni podaci pohranjeni na elektroničkim medijima moraju biti izbrisani prije odlaganja. 

 

Baterije i punjive baterije 

Baterije i punjive baterije moraju se odlagati odvojeno od uređaja. 

Označene su simbolom prekriženog spremnika za otpad. Ako sadrže teške metale olovo (Pb), 

živu (Hg) ili kadmij (Cd), to je dodatno naznačeno odgovarajućim kemijskim oznakama. 

Odlaganje u kućni otpad nije dopušteno. 

Istrošene baterije i punjive akumulatore potrebno je zbrinuti na odgovarajućim mjestima za 

prikupljanje ili reciklažnim centrima u skladu s važećim nacionalnim i lokalnim propisima. 

Prije odlaganja, izloženi kontakti moraju biti zaštićeni od kratkog spoja (npr. preljepiti ih 

trakom). 

 

Materijali za pakiranje 

Ambalaža uređaja izrađena je od materijala pogodnih za recikliranje i podliježe odredbama 

Direktive 94/62/EZ o ambalaži i otpadu od ambalaže. 

Materijali za pakiranje moraju se odvojeno prikupljati u skladu s važećim lokalnim propisima 

i predati u određene sustave prikupljanja (npr. papir, plastika, metal). 

Odvajanjem i pravilnim zbrinjavanjem ambalaže podržavate recikliranje vrijednih materijala i 

doprinosite zaštiti okoliša. 
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14. Preostali rizici 

 

Unatoč usklađenosti sa svim sigurnosnim propisima, kod komercijalne opreme za 

ugostiteljstvo mogu ostati preostali rizici, osobito zbog: 

 

• visokih temperatura, 

• vruće tekućine ili masti, 

• pokretnih dijelova, 

• električne energije, 

• plinski tlak ili para, 

• komponente ili alati s oštrim rubovima. 

 

Operater je obvezan provesti procjenu rizika za određeno mjesto uporabe i poduzeti 

odgovarajuće organizacijske mjere. 

 

 

Ove opće sigurnosne i upute za upozorenje primjenjuju se uz odgovarajuće upute specifične za 

proizvod i tehničku dokumentaciju za svu ugostiteljsku opremu u našem asortimanu. 

 

 

Za daljnje informacije ili ako imate pitanja, obratite se našem timu za korisničku podršku na 

info@ggmgastro.com ili posjetite naš Centar za pomoć putem poveznice 

https://helpcenter.ggmgastro.com/de. 
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